

2018年4月26日

株主各位

東京都千代田区神田相生町1番地  
 ユナイテッド・スーパーマーケット・ホールディングス株式会社  
 代表取締役社長 藤田 元宏

## 招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第3回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正をお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正箇所

「第3回定時株主総会招集ご通知」21ページ

#### (5) 重要な親会社及び子会社の状況

##### ① 親会社の状況

#### 2. 訂正内容（訂正箇所に下線\_を付しております。）

##### 【訂正前】

#### (5) 重要な親会社及び子会社の状況

##### ① 親会社の状況

会社名	資本金	出資比率	主要な事業内容	事業上の関係
イオン株式会社	220,007百万円	52.2% (51.0%)	純粋持株会社	—
イオンマーケットインベストメント株式会社	110百万円	51.0%	純粋持株会社	—

(注) 1. 出資比率欄の（内書）は間接所有の割合であります。

2. イオン株式会社は当社の議決権の51.0%を所有するイオンマーケットインベストメント株式会社の議決権の71.8%を所有しております。

##### 【訂正後】

#### (5) 重要な親会社及び子会社の状況

##### ① 親会社の状況

会社名	資本金	出資比率	主要な事業内容	事業上の関係
イオン株式会社	220,007百万円	52.2% (51.0%)	純粋持株会社	—
イオンマーケットインベストメント株式会社	110百万円	51.0%	純粋持株会社	—

(注) 1. 出資比率欄の（内書）は間接所有の割合であります。

2. イオン株式会社は当社の議決権の52.4%（出資比率は51.0%）を所有するイオンマーケットインベストメント株式会社の議決権の71.8%を所有しております。

以上